Exercice Fait
Exercice 1 - Convertis en meétres (tu peux t’aider du tableau de conversion) :
a. 10km b. 15hm c. 3dam d. 3km 250m e. 32,7km
Exercice 2 - Convertis en metres (tu peux t’aider du tableau de conversion) :
a. 230cm b. 75cm €. 35dm d. 830mm
Exercice 3 - Convertis en centimétres (tu peux t’aider du tableau de conversion) :
a.2m b. 15m c. 3dm d. Im75cm e. 4,6m
Exercice 4 - Convertis en centimeétres (tu peux t’aider du tableau de conversion) :
a. 42mm b. 160mm c. 6mm d. 4300mm
Problémes

1.

Pour atteindre le refuge, Natacha marche 2,5km sur la route, prend un chemin sur
1600m puis grimpe 9,6hm sur un sentier.
Quelle distance, en kilomeétres, a-t-elle parcourue ?

2. Léon compte le nombre de pas qu'’il fait pour aller de chez lui et a son école.
Il compte environ 2000 pas. La longueur de son pas moyen est 50cm.
Evalue la distance de la maison de Léon a I’école, au metre pres.

3. Marius et Juliette ont fait chacun une promenade a vélo.

Marius a parcouru 1600m le matin et 3km 400m I'aprés-midi.
Juliette, elle, a parcouru 2 fois Tkm 200m le matin et 3 fois 600m l'aprés-midi.
Qui a fait la plus longue promenade ?
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